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«lFotoBumca k OIN»

Joporue apy3b4a! MNpeacrasnsgem npaBusbHbie OTBETHI Ha 3agaHUsA «OceHHero» Typa
KOHKYpCa No MateMaTuke Ansa ydawmxca 5-7 Knaccos

NO3HAHUE U
TBOPYECTBO

3apaHuve 1

Bbluncnure
(35 * 48 + 5545) : 85
PeweHue:
1) 35*%48 = 1680;
2) 1680+5545 = 7225;
3) 7225:85 = 85.
OTBerT: 85

3apaaHue 2
B nepBbin geHb 6b1510 BCnaxaHo 125 ra, 4to Ha 50 ra MeHblle, 4YeM BO BTOPON AEHb.
CKonbko rektapos 6bi710 BCNaxaHo 3a ABa AHA?
PeweHue:
1) 125+50 = 175(ra) BcnaxaHo BO BTOPON AE€Hb;
2) 125+175 = 300(ra).
OTtBerT: 300

3apaHue 3
PewuTe ypaBHeHMe
(x + 157) + 238 = 725 - 148
PeweHue:
(x+157) +238 = 725-148;
(x+157)+238 = 577;
(x+157) = 577-238;
(x+157) = 339;
x+157 = 339;
x= 339-157;
x= 182.
OTBerT: 182
3apaHue 4
Hanaute Takoe 4ncno x, npm KotopoM 18x mMeHbwe 25x Ha 7700.
PeweHue:
25x-18x = 7700;
7x = 7700;
x= 7700:7;
x= 1100.
OTtBeT: 1100
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3apaHue 5
Hangnte o6béM kyba, pebpo KOTOpOro paBHoO 4 cM.
PeweHue:
O61bEM kyba paBeH Kyby ero pebpa.
3HauunT, V = 43cm® = 64 cm’.
OTBerT: 64 cM°.

3apaHue 6

MepuMmeTp TpeyronbHUKa 15 cm, a nepuMmeTp NpsiMmoyrosibHMKa B 5 pas 6onbLie.

Ha CKONbKO CaHTMMETpPOB TMEepUMETP TpeyroJjibHMKa MeHblle nepuMmeTpa
npsiMOyrosibHuKa?

PeweHue:

1)15*5 = 75(cm) nepuMeTp NpAMOYrofibHUKA;

2)75-15 = 60(cm).

OTBeT: Ha 60

3apnaHue 7
30% poporu coctasnawT 150km. Yemy paBHa A/iMHa BCEN JOPOrn?
PeweHue:
150:0,3 = 500(km).
OTBeTt: 500 kM

3apaHuve 8
CKOIbKO Map NpOCTbIX HaTypasibHbIX YMCEN ABAAIOTCA CnaraeMbiMm Ymncna 227?

PeweHue:

Yncno 22 MoXeT MMeTb cnaraeMbiMM 4ucia, KOTOpble MeHble 22. 3HauuT, U3
NpPoOCTbIX MOXHO 6paTtb unucna: 2, 3,5, 7, 11, 13, 17, 19.

N3 Hux 3+19 = 22; 5+17 = 22; 11+11 = 22.

Bcero Tpu napesl.

OTBeT: 3

3apgaHue 9
Ha cKONbKO yBenuuutcs naowaab NpsMOYrosibHMKa co ctopoHamm 10 u 8, ecnum

60MbLUYIO0 CTOPOHY YBENNYUTb Ha 5?
PeweHue:
I criocob6:
Ecnn yBennuntb 60nblWyl0 CTOPOHY, @ MeHblasa ocTaHeTcs 6e3 M3MeHeHus, TO
naowanb yBenmumntcs Ha 8*5 = 40.
II crnocob6:
1)10*8 = 80 nepBoHa4vanbHas naowaanb;
2)10+5 = 15 yBennuyeHHas CTOpPOHa;
3)15*8 = 120 nony4dyeHHasa naowaab;
4)120-80 = 40.
OTtBeT: Ha 40

3apnaHue 10
Hanaute B HaTypanbHbIX Yncnax a + b, ecnun ussectHo, uto (@ + b) * (a-b) = 5.
PeweHue.

NMpon3BeneHne HaTypasbHbIX YMcen paBHo 5, ecnu MHoxuTenn 1 u 5. 3HauuT, a + b
=5,aa-b=1.
OTBeT: 5.

Bcepoccuimncknin koHkypc-onnmnmaga 2017/2018 yuebHoro roga = Utorm «OceHHero» Typa



